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In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Financiën van 14 oktober 2009 is besloten u naar 
aanleiding van uw brieven van 26 juni 2009 en 30 september 2009 (31789 nrs. 12 en 20) nog enkele 
vragen voor te leggen over de voorhangprocedure, over de kapitalisering van ABN AMRO en over de Z-
share.  
 
1. Kan voor het proces dat wordt voorzien om te komen tot een nieuwe bank waarin ABN AMRO en 

Fortis zullen opgaan, worden aangegeven of sprake is van één of van meerdere voorhangprocedures 
bij de Tweede Kamer?  

2. Wanneer zal de eerste voorhangprocedure naar verwachting worden gestart? Welke stukken en 
documenten kan de Kamer in dat kader tegemoet zien? Zijn daar naar verwachting ook vertrouwelijke 
stukken bij?  

3. Kan de minister de Tweede Kamer openbare cijfers geven van enerzijds de omvang van de goodwill 
van de aankoop van Antonveneta door ABN AMRO, respectievelijk de boekwinst van de verkoop van 
Antonveneta door Banco Santander? 

4. Is het de minister bekend waarom destijds er niet voor gekozen is om de boekwinst van de verkoop 
van Antonveneta ten gunste te brengen van de Shared Assets waar immers ook al de goodwill die 
gemoeid was met de aankoop van deze bank was ondergebracht? 

5. Kan een nadere toelichting gegeven worden op de passage in de brief van 26 juni 2009 waarin staat 
dat ondanks de verkoopopbrengst van Asset Management van 3,5 miljard en de ingehouden winsten 
over 2007 en 2008 een kapitaalsurplus van 0,3 mrd. resulteert? 

6. Wanneer is Asset Management verkocht en wie heeft over de aanwending van de verkoopopbrengst 
daarvan beslist? Wat is de omvang van de in 2007 en 2008 ingehouden winsten? 

7. Was de onderkapitalisatie van de N-share in feite € 3,2 mrd. plus twee jaarwinsten? 
8. Is de minister bekend in welke mate de S-share en de R-share gekapitaliseerd waren?  
9. Hoe kan de aanvankelijke onderkapitalisatie van het N-share verklaard worden?  
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Hoogachtend, 
 
de griffier van de vaste commissie voor Financiën, 
 
 
 
 
R.F. Berck  
 


